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. Sea M un R—modulo y X un conjunto.

a) Demuestre que MX es un R—médulo.
b) Demuestre que RX es un anillo y concluya que M~ es un R¥ —médulo.

Diremos que un R—médulo es simple si este no posee submddulos no triviales. Demuestre que un
R—moédulo M es simple si y solo si es isomorfo a R/m, para algtin es un ideal maximal m.

Sean S y S’ dos R—moddulos simples. Demuestre que si ¢ : S — S’ es R—lineal, entonces ¢ es un
isomorfismo o el morfismo trivial. (Este resultado es conocido como el Lema de Schur).

Sea M un R—médulo. Demuestre que si R es un dominio de integridad, entonces Torr(M) es un
submédulo. Determine si esto se mantiene si dejamos de asumir que R es un dominio.

De un ejemplo de un R—médulo finitamente generado que contenga un submédulo no finitamente
generado.

Demuestre que si R es un anillo tal que todo R—mddulo finitamente generado es libre, entonces R
es un cuerpo o el anillo 0.

Sea M un R—modulo finitamente generado tal que existe un morfismo R—lineal ¢ : M — R"
sobreyectivo. Demuestre que ker(y) es finitamente generado.

Sea V un R—espacio vectorial de dimensién mayor o igual a 3, y sea T' € Endg(V') Demuestre existe
un subespacio no trivial W en V tal que T(W) < W.

Sea M un R—médulo y N un submédulo de M. Demuestre que Anng(M/N)M < N.

Sea V un K—espacio vectorial y S € Endg (V). Sea W un subespacio S—invariante de V. Sean
m,m1 y meg los polinomios minimales de S en VW y V /W respectivamente. Demuestre que m
divide a mq - ms.



